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家庭生活

幼稚園や保育園

家族とのやりとり

同年代のお子さんとの
やりとり

子どもの笑顔が見れてうれしい

療育を通して子どもの成長がわかる

笑顔で対応してくれる

子どもの発達に応じた療育をしてくれる

療育の満足度 療育の効果の満足度

療育で感じられていること

ご自身について

療育スタッフについて

効果を感じる場面

場所

人

個別支援計画の内容と説明

ぷりずむに通って一番うれしかったこと たくさんのエピソードをいただきました。その一部をご紹介いたします。

「とても満足」
「満足」と回答

96％

「とても満足」
「満足」と回答

88％

• 毎回、楽しい療育を
ありがとうございま
す。大変かもしれま
せんが季節にあった
イベント(クリスマス
や節分など)を少し入
れてみては、いかが
でしょうか？

• 子供が音楽が好きに
なりました。

• 子供の発語が増えて、
ちゃんと見るように
なって、コミュニ
ケーション力が向上
しました。

• できることが増え、
子供の笑顔が多くな
りました。

「とても満足」
「満足」と回答

88％

• 不満は特にありませ
ん。よく子供の様子
を見ていてくれてい
ると思います。

• 誰にでもわかりやす
い内容で目標に対し
てどのように対応す
るか、しっかりと考
えられています。

アンケート調査にご協力ありがとうございました。た
くさんのご意見、厳しいご指摘をいただきました。い
ただきましたご意見・ご指摘は真摯に受け止め、対応
を検討してまいります。

これからも子どもに合わせた
療育、そしてご家族の皆様
に寄り添える療育ができる
よう努めてまいりますので
よろしくお願いいたします。

実施期間／ 2017年12月～2018年1月
対象／ 幼児教室●● （回答数：24件）

• 初めての場所が苦手なタイプの子供ですが、初回から自分で
部屋に入っていき、楽しそうに通えてることです。

• 苦手だった型はめが上手にできるようになったり、鉛筆で書
く事が好きになったり、ボタンはめが出来るようになったり、
色々、自分でやりたがることが増えて成長を実感しています
が、一番は楽しそうに●●へ通えていることが嬉しいです。

• 子供自身も●●で取り組んだ課題を、次は上手にできるよう
にと意識ができ、親と一緒に復習などできることです。

• 同年代のお友達や両親以外の人とコミュニケーションが取れ
るようになってきたこと。困ったときに相談に乗ってもらえ
ることです。

• 普段の会話が出きるようになり、落ち着いて取り組み、毎週、
●●に行くのを楽しみにしています。

• 全く喋れなかったのに、少し言葉で意志疎通が出来るように
なりました。

• 私達(親)の知らなかった(分からなかった)息子の面(家用と外
用)について知ることができました。

• 幼稚園だと普段の様子が分からないけど、短時間でも家族以
外の人との接し方が分かるところです。

• 自分から、お父さん帰ってきた と言ったことです。

• 子供の特徴を良く理解して下さっているので、子供も楽しそ
うで、笑顔がたくさん見れるのが嬉しく思います。

「そう思う」「ややそう思う」と回答

2017年度「幼児教室●●」アンケート結果


